

За пять месяцев Узбекистан экспортировал фрукты и овощи на более чем 420 млн долларов

По [данным](#) Агентства по статистике, с января по май 2024 года Узбекистан экспортировал 722,1 тонн фруктов и овощей на общую сумму 420,1 млн долларов США.

По сравнению с аналогичным периодом 2023 года этот показатель увеличился на 10,4 процентов или 68,3 тонн.

Основными странами-импортерами узбекских фруктов и овощей стали:

- Россия – 32,7%
- Пакистан – 19,7%
- Казахстан – 15,3%
- Китай – 7,8%

В январе-мае 2024 года доля экспорта фруктов и овощей составила 3,9 процента от общего экспорта.

Источник: [xabar.uz](#)